

Исход № 092
26 марта 1946 г.
ДЕЛО №

105

185

Секретно
ФКА № 1..

СВОДКА

за 21 марта о проделанной работе по земельной
реформе и о настройки населения.

21 марта прошлого года состоялся в распределение
земли между крестьянами. Полностью выполнена изъятая земель
в прошлом г-н Н. Чанкян.

По прошлому г-н Н. Чанкян всего конфисковано земли
12743 тз., в том числе:

Чонской земле - 5109,9 тз.

Корейских поселков - 7459,4 тз.

Монастыря и ролетов. организаций - 135 тз.

Распределено земли между крестьянами - 570 тз.

Число хозяйств получивших землю - 159;

Конфисковано садов и фруктовых насаждений - 47,1 тз.

Конфисковано лесов - 40910,9 тз.

Конфисковано промышленных сооружений - 15

Конфисковано с/хоз. инвентаря - 2345 единиц,

Конфисковано зерна - 205 голов

Сдано под сокращение распоске домов и изб ворнист
построек - 110 .

Конфисковано сена - 1447 пудов.

В прошлом г-н Н. Чанкян распределение земли
между крестьянами подходит к концу. По состоянию на 25 марта
всего распределено 2243 тз. Получили землю 1427 крестьянских
хозяйств.

Конфискованы садов, лесов, тягловой сан., с/хоз.
инвентаря по провинции в основном закончена.

В связи с получением военных участков, в селах и деревнях повсюду проводятся митинги и демонстрации. Настроение крестьянского населения бодрое, т праздничной обстановке оно выходит на улицы, чтобы отпразднить исторический день получения земли.

В ряде сел демонстранты, останавливаясь около участков помещиков, провозглашают лозунги: "Долой эксплуататоров и кровопийц!", "На здоровье временный Народный Комитет Сев. Квирк!", "На здоровье закон о земле!".

Наряду с этим имеется ряд случаев сиючайной расправы крестьян с независимыми им помещиками. Например, в уезде Кото пров. Фаньчжоу имел место следующий случай:

Группа крестьян, явившись во двор одного богатого помещика по фамилии Чжан-Лу-Ин, потребовала, чтобы он вытолкнул из дома. Когда помещик вытолкнул крестьянина, держа в руках лозунг: "Долой помещика Чжан Лу-Ин! На здоровье закон о земельных реформах!" и вставши перед группой демонстрантов.

В уезде Эйтхэй, этой провинции, поместья Фе Цу-Ген отказались отдать землю. Женщины-крестьянки решили заставить его и одновременно отомстить помещику Ге Чу-Сын зато, что последний в свое время у одного крестьянина-богачка за неуплату аренды увез жену. Напоившись об этой поместью, женщины тут же подхватили его и потащили на рисовое поле, где заставили ползать по канавам до тех пор пока он не сказал: "На, тяжела была крестьянская жизнь. Сопротивляться не буду, землю отдаю".

Случай выступления против земельной реформы за
государство суть отъечни следующие:

В г. Сиргян пров. Ханкало обнаружены листовки,
призывающие к выступлению против земельной реформы и рас-
пространяющие клевету на КИМ ИР-СИА, называя его "Подстега-
нным лицом".

В уезде Сонкай этой же провинции арестована группа
бандитов в количестве 19 человек. В результате предвари-
тельного следствия установлено, что эта группа имела связь
с группой в кол-ве 3 человек, арестованной в марта в уезде
Шимшику. Обе эти группы состоят из синовей почетников. Число
бандитов оказалось выше, председателя Синхайского комитета демо-
кратической партии.

В уезде Эддаю пров. М.-Н. Ченъян в мае сб. арестовали в
среди син почетника ТАН ЗИН-ГАН, ядро выступавшее против за-
кона о земельной реформе. ТАН ЗИН-ГАН при уходе оставил
записку следующего содержания: "Преду та Сеула с братьями
и всех тех, кто работает на моей земле, — перестреляю."

В других провинциях случаи открытого выступления
против реформы не отмечены.

ИЧ АДМИНИСТРАТИВНО-ПОЛИТИЧЕСКОГО СДЕЛЯ
ПОЛЮВИНА

исп. в 7 раз.
Эвз. № 1 — Ген. Чистякову
Эвз. № 2 — Ген. Урусову
Эвз. № 3 — Пот. Троцкому
Эвз. № 4 — Доло

исп. Сиргачев, отд. яб.